

河北省第四届冰雪运动会开幕式今天举行

来自全省 14 个地市和 12 所高校的 3000 名运动员参赛

本报讯(记者 常明)追寻冬奥之光,冰雪热情盎然。2月4日上午,河北省第四届冰雪运动会开幕式,将在张家口市崇礼区国家跳台滑雪中心(“雪如意”室外)举行。截至昨天,石家庄代表队在青少年组、学生组和社会组全部三个组别上获得的金牌数均位居首位,共收获61枚金牌,在全国遥遥领先。排名第二的保定市代表队目前共获得20.5枚金牌。

本次冰雪运动会由河北省人民政府主办,河北省体育局、张家口市人民政府、河北省冰雪运动协会承办。比赛从今年1月12日打响,共设7个大项、19个分项、348个小项,7个大项分别为轮滑、滑轮、冰壶、滑

冰、滑雪、冰球、雪地足球,分为青少年组、学生组和社会组。有来自全省14个地市和12所高校的3000名运动员参赛。

开幕式将于今天上午10时30分举行,主题为“大力弘扬北京冬奥精神 加快建设冰雪运动强省”,包括仪式部分和文体展演,总时长约35分钟。

石家庄大力推动群众性冰雪运动普及和竞技实力快速增长,冰雪氛围持续升温。本届运动会派出了275名运动员全项参赛,力争再创佳绩,再续辉煌。截至昨天,在青少年组的比赛中,石家庄队共获得32枚金牌,位居第一;在社会组和学生组的比赛中,石家庄队分别获得了15枚

金牌和14枚金牌,均暂列第一位。

两年来,石家庄市开展各类冰雪赛事活动7500余项,全市834个社区、1718个重点村、2335所中小学的学生全部参与到推广普及冰雪运动中来,为我市冰雪三进活动开展打下坚实基础。

本次冰雪运动会旨在大力发展后奥运经济,加强冬奥场馆后续利用,扎实推进京张体育文化旅游带建设,抓好冰雪运动推广普及,加快建设冰雪运动强省,为打造中国式现代化河北场景作出积极贡献。2月8日,河北省第四届冰雪运动会将在张家口市崇礼区国家跳台滑雪中心举行闭幕式。

学府路东延跨太平河桥梁主塔顺利合龙



■ 学府路东延跨太平河桥梁主塔是连接太平河南北两岸的重要通道。

通讯员 李业进 摄

本报讯(记者 冯月静)2月1日夜间,城发投集团承建的学府路东延跨太平河桥梁工程迎来又一个重要节点——桥梁主塔顺利合龙,意味着大桥进入新的建设阶段,为下一步斜拉索施工打下坚实基础。

学府路东延跨太平河桥梁主塔高度为102.75米,共分为25个浇筑节段,其设计遵循“冀之光”下宽上窄的设计理念,状如“人”字形,体现“天人合一”的设计寓意,发散状的斜拉索如城市的光芒照耀“冀”之大地,与“冀之光”映像出“冀人”的河北情怀。目前已完成第15节合龙段施工,塔柱高度达到62.634米。

在桥梁主塔施工过程中,塔柱节数越往上安全

风险系数越高,定位要求更加精准,难度更大,为此,城发投集团及所属城投集团科学组织、精准发力,不断论证优化施工方案,在保证施工质量的同时保持了较快的建设速度,顺利将桥梁主塔合龙。与此同时,两岸引桥及配套工程也正在有条不紊地向前推进中。

不久的将来,崭新的学府路东延跨太平河桥梁将宛如巨龙横卧在太平河之上,成为太平河片区一道新的风景线。有关专家表示,学府路东延跨太平河桥梁是连接太平河南北两岸的重要通道,工程建成后,将打通路网瓶颈,加快两岸融合发展,提高人民生活品质,对于拉开城市框架、助力太平河片区快速发展具有重要意义。

河北省交通运输建设 今年计划投资1035亿元

本报讯(记者 马冬)2月2日,记者从河北省政府新闻办召开的“河北省奋力加快建设交通强省”新闻发布会上获悉,2023年,河北省交通运输建设项目投资将安排1035亿元,创“十四五”以来年度新高。

其中,地方铁路续建石港城际铁路等2个项目、304公里。公路新改建近9500公里,高速公路建成石衡高速等4条段、157公里;普通干线公路建成国道G107邯郸界至马头南段等14条段、324公里。港口新增通过能力2700万吨,建成唐山港京唐港区第四港池25万吨级航道工程等2个项目。民航推进建设全国首个满足大型飞机起降的中捷通用机场。客运场站建成邢台综合客运枢纽等5个项目,货运场站建成衡东物流园等4个项目。

支持石家庄国际陆港建设。加强国际航空货运能力建设,拓展至中亚、中东欧等国际货运航线。推动货运物流降本增效,深入推进货运车型标准化,2023年新建20家“司机之家”,深入推进道路运输高频事项“跨省通办”。

全面拓展京津冀交通一体化深度广度。推进雄安新区至北京大兴国际机场快线等项目建设,构筑京津雄及环京津1小时交通圈。建成密涿高速三河与平谷交界段、张涿高速西太路互通。

全面加强雄安新区交通强国试点建设。投用容东片区数字道路整体化项目,开展自动驾驶和车路协同测试示范,打造全国里程最长的数字道路、全国规模最大的自动驾驶和车路协同示范区。

扎实开展“四好农村路”示范创建,建设改造农村公路7000公里。实施农村物流增效工程,推动创建2个国家级农村物流服务品牌、10个省级农村物流服务品牌。实施城乡客货邮融合发展工程,发展“农村客运+邮政快递”“商贸物流+邮政快递”等新模式,力争全省县(市、区)城乡交通运输一体化发展水平5A级比例达到65%。

加快京哈二期、石太、大广等高速公路重点路段、秦皇岛港散货码头(堆场)智能化升级改造。推动黄骅港自动装船系统建设,打造全国首个无人化智能煤炭码头示范港。开工建设首批路域藁城物流园等6个物流枢纽。加快建设省内首批雄安北、山海关等综合式开放服务区。开工建设省内首批小五台等6个旅游主题服务区。

到2027年,省会与各市高铁直达,京津雄30分钟通勤,铁路达到9100公里,其中高速铁路2600公里;全覆盖、一体化公路网基本形成,县县通高速、市县通一级、相邻县通二级、乡镇通三级,公路达到23万公里,其中高速公路9700公里;环渤海现代化港口群和京津冀世界级机场群基本形成,港口通过能力达到14亿吨、800万标箱,运输机场旅客吞吐能力达到3000万人次、货邮45万吨。

砥砺前行创佳绩 扬帆起航再出发

本报讯(通讯员 郭芳芳)为进一步振奋精神、凝聚力量,推动干休所工作全面发展,2月3日,河北省军区石家庄第九离职干部休养所召开2022年度工作总结表彰大会,回顾2022年度工作情况,对新年度工作进行安排部署,并宣读表彰奖励通令通报。

颁奖现场,所领导分别为获得三等功、“四有”优秀个人、“抗疫英雄”“抗疫先进个人”“尊老孝亲好儿女”、石家庄警备区第一届“强军风采”大赛获

奖者颁发奖章证书。获奖者纷纷表示,在新的一年里要立足岗位、竭诚服务、继续奋斗、再创佳绩。2022年,干休所全体人员团结一心、目标一致,主动担当、积极作为,圆满完成了年度各项工作任务。2023年,大家将同心同向同力,扩基础、育亮点、提质效,时刻保持“钉钉子精神”,不忘初心使命,狠抓工作落实,努力再创辉煌,推动干休所全面建设高质量发展。

声明公告

◆ 微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆ 广告咨询 8862 9347

声明公告

河北翀恒商贸有限公司(统一社会信用代码:91130185MA7K9QGF23)

公章丢失,特此声明。

服务信息

◆ 微信办理 13011578201

wb99ok yzwb_36524

◆ 广告咨询 8862 9347

家电服务

电器维修 上门服务

冰箱 电视 洗衣机 热水器 油烟机 灯具
微波炉 电暖气 电工 15831102578

疏通服务

红马甲疏通高压清洗

专业水电暖、安装

空调加氟维修

15832176896

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂 粉刷

13463113304 15632321382

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承担法律责任。